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	TOP Προορισμοί
		ΑίγυπτοςΈνας από τους διασημότερους προορισμούς σε ολόκληρο τον κόσμο. Συγκεκριμένα, ο περίφημος ιστορικός πλούτος, η φυσική ομορφιά της χώρας αλλά και η ιδιαίτερη κουλτούρα των Αιγυπτίων προσελκύουν κάθε χρόνο εκατομμύρια επισκέπτες. Το Κάιρο, μία από τις μεγαλύτερες πόλεις στον κόσμο, με το σπουδαίο Αιγυπτιακό Μουσείο, τα αναρίθμητα τζαμιά, το διάσημο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ και τις πυραμίδες της Γκίζας σε κοντινή απόσταση, και η ιστορική πόλη της Αλεξάνδρειας με το διάσημο φάρο, αποτελούν τους δύο σημαντικότερους προορισμούς της χώρας. Αναμφισβήτητα, εμπειρία ζωής είναι η κρουαζιέρα στον Νείλο. Με κύριους σταθμούς τους Λούξορ-Καρνάκ, Κοιλάδα των Βασιλέων-Κοιλάδα των Βασιλισσών, Εντφού-Έσνα-Κομ Όμπο, Ασουάν-Αμπού Σιμπέλ-Βοτανικός Κήπος. Οι περιοχές που έχουν αναπτυχθεί στις όχθες της Ερυθράς Θάλασσας προσφέρουν ίσως τα καλύτερα κέντρα καταδύσεων στον κόσμο. Ακόμη, η Χουργκάντα  και το Σαρμ Ελ Σεΐχ ανήκουν στα πιο δημοφιλή θέρετρα της Ερυθράς και έχουν και τη μεγαλύτερη τουριστική ανάπτυξη.
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	ΜαλδίβεςΣτις Μαλδίβες ο επισκέπτης μπορεί να κάνει τις καλύτερες διακοπές στον κόσμο. Ειδυλλιακό μέρος για νεόνυμφους και τόπος για αληθινή χαλάρωση. Άπειρα παραμυθένια τοπία ξετυλίγονται, το ένα μετά το άλλο, απ’ το μαγικό χέρι της φύσης. Αφήστε τη μαγεία των Μαλδιβών να σας χαλαρώσει. Απολαύστε το απόλυτο εξωτικό καταφύγιο, επιλέγοντας τον δικό σας μικρό επίγειο παράδεισο ανάμεσα στα πολλά προτεινόμενα θέρετρα. Μυηθείτε στην τοπική φιλοξενία και γαστρονομία και καταδυθείτε στον μαγικό υποθαλάσσιο κόσμο. Το κοραλένιο αρχιπέλαγος, με 26 ατόλες και 1.190 νησιά, βρίσκεται στα Ν.Δ. της Ινδίας. Εκπληκτικά νησιά απλώνονται ως σμαραγδένιο περιδέραιο σε μια αστραφτερή γαλάζια θάλασσα. Νησιά γαρνιρισμένα με φοίνικες, εκτυφλωτικές λευκές παραλίες, τυρκουάζ λιμνοθάλασσες, ολοκάθαρα και ζεστά νερά με κοραλλιογενείς υφάλους συνεχίζουν να εξιτάρουν τον κάθε επισκέπτη τους. Μέρος ευλογημένο, με το ηλιόλουστο τροπικό του κλίμα όλο το χρόνο, κατά μήκος του Ισημερινού στον Ινδικό Ωκεανό. Μόνον η φύση θα μπορούσε να ζωγραφίσει αυτά τα νησιά τόσο τέλεια.
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Ιανουάριος – Απρίλιος | με επίσημο διπλωματούχο Ελληνόφωνο Ξεναγό 

	Κάθε Τετάρτη & Παρασκευή – 8 ημέρες 





Με το ταξίδι στην Αίγυπτο γνωρίζουμε τον υπέροχο κόσμο των Φαραώ. Από τα ανεπανάληπτα φαραωνικά μνημεία, και τους ισλαμικούς ναούς στο απόκοσμο τοπίο της ερήμου, στον ανεπανάληπτο Νείλο και τις εξωτικές παραλίες, η Αίγυπτος είναι ολόκληρη ένα απέραντο αξιοθέατο. Επίσης, η Αίγυπτος είναι ένας από τους παλαιότερους τουριστικούς προορισμούς στη γη. Ήδη οι αρχαίοι Έλληνες και Ρωμαίοι ταξίδευαν να δουν από κοντά τις μεγαλοπρεπείς πυραμίδες και την αρχαία Θήβα. Ακολούθησαν οι Βυζαντινοί, Άραβες, Γάλλοι και Άγγλοι. Σήμερα, τα πιο δημοφιλή μέρη επίσκεψης είναι τα μνημεία στην κοιλάδα του Νείλου, οι αγορές, τα τζαμιά και οι μεντράσες του ισλαμικού Καΐρου, αλλά ταυτόχρονα ο φανταστικός κοραλλιογενείς ύφαλος και τα τροπικά ψάρια, οι αμμόλοφοι, τα αρχαία οχυρά, τα μοναστήρια και η προϊστορική τέχνη.




 Λίγα λόγια για το ταξίδι στην Αίγυπτο

Ένας από τους διασημότερους προορισμούς σε ολόκληρο τον κόσμο. Συγκεκριμένα, ο περίφημος ιστορικός πλούτος, η φυσική ομορφιά της χώρας αλλά και η ιδιαίτερη κουλτούρα των Αιγυπτίων προσελκύουν κάθε χρόνο εκατομμύρια επισκέπτες. Το Κάιρο, μία από τις μεγαλύτερες πόλεις στον κόσμο, με το σπουδαίο Αιγυπτιακό Μουσείο, τα αναρίθμητα τζαμιά, το διάσημο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ και τις πυραμίδες της Γκίζας σε κοντινή απόσταση, και η ιστορική πόλη της Αλεξάνδρειας με το διάσημο φάρο, αποτελούν τους δύο σημαντικότερους προορισμούς της χώρας. Αναμφισβήτητα, εμπειρία ζωής είναι η κρουαζιέρα στον Νείλο. Με κύριους σταθμούς τους Λούξορ-Καρνάκ, Κοιλάδα των Βασιλέων-Κοιλάδα των Βασιλισσών, Εντφού-Έσνα-Κομ Όμπο, Ασουάν-Αμπού Σιμπέλ-Βοτανικός Κήπος. Οι περιοχές που έχουν αναπτυχθεί στις όχθες της Ερυθράς Θάλασσας προσφέρουν ίσως τα καλύτερα κέντρα καταδύσεων στον κόσμο. Ακόμη, η Χουργκάντα  και το Σαρμ Ελ Σεΐχ ανήκουν στα πιο δημοφιλή θέρετρα της Ερυθράς και έχουν και τη μεγαλύτερη τουριστική ανάπτυξη.




	Ο τιμοκατάλογος δεν ισχύει για τα διαστήματα 13-18/03/24, 20-25/03/24
	Σε αυτά τα διαστήματα υπάρχουν ειδικοί τιμοκατάλογοι.
	BLACK OUT DATES : 29/03-05/04/24 
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                1η ημέρα: Πτήση για Κάιρο             


            
                Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κάιρο.  Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της επιλογής σας. Ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση.            
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                2η ημέρα: Κάιρο - Αρχαιολογικό Μουσείο - Πυραμίδες της Γκίζας – Σφίγγα (ολοήμερη ξενάγηση με γεύμα)             


            
                Μετά από το πρωινό, ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, που θα ξεκινήσει με το αρχαιολογικό μουσείο του Καΐρου. Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, καθώς και τη Σφίγγα. Στάση στα εργαστήρια Παπύρου και αρωμάτων, γεύμα σε εστιατόριο του Καΐρου. Ολοκληρώνουμε τη σημερινή μας περιήγηση με το πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.            
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                3η ημέρα: Κάιρο - Αλεξάνδρεια (ολοήμερη εκδρομή με γεύμα)             


            
                Μετά το πρωινό, ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, στη πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Θα δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική παροικία, το μνημείο του Αγν. Στρατιώτη, το σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο Έλληνας ποιητής Καβάφης καθώς και τους μοναδικούς κήπους της Μοντάζα που περιβάλουν τα θερινά ανάκτορα του τελευταίου Βασιλιά Φαρούκ. Γεύμα σε εστιατόριο της Αλεξάνδρειας ενώ στην συνέχεια καταλήγουμε για μια επίσκεψη και εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο. 
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                4η ημέρα: Πτήση για Λούξορ - Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο             


            
                Μεταφορά στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για Λούξορ. Άφιξη και επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο. Η γνωστή αυτή πόλη της Αιγύπτου , είναι κτισμένη στην θέση των Θηβών, που ο Όμηρος τις περιγράφει ως οι “εκατόπυλες Θήβες”. Ο Ναός του αποτελούσε κέντρο εορτασμών και δύο φορές τον χρόνο οι κάτοικοι των Θηβών είχαν την ευκαιρία να δουν το άγαλμα του Άμμωνα Ρα. Οι τελετές που γίνονταν εκεί είχαν μεγάλο θρησκευτικό συμβολισμό και τιμούσαν την θεία αναγέννηση του Φαραώ. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον Ναό του Λούξορ ,οι Αιγύπτιοι το ονόμαζαν και ως το «το μεσημβρινό χαρέμι του Άμμωνα». Ο ναός του Λούξορ είχε αρχίσει να ανασκάπτεται από τον καθηγητή Γκαστόν Μασπέρο μετά το 1884 και οι ανασκαφές συνεχίστηκαν σποραδικά μέχρι το 1960. Συνεχίζουμε με τον Ναό του Καρνάκ, ο οποίος υπήρξε ο μεγαλύτερος χώρος λατρείας της αρχαιότητας. Ο Ναός με τον υπόστυλο χώρο με τις 134 κολώνες, το ιερό και τη θεία λίμνη, έχει να επιδείξει 18 ξεχωριστούς ιερούς χώρους. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο. Διανυκτέρευση.            
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                5η ημέρα: Εν πλω             


            
                Πρωινό και ξενάγηση στην δυτική όχθη και την κοιλάδα των Βασιλέων, ένα από τα σημαντικότερα ευρήματα της Αρχαίας Αιγύπτου. Περισσότεροι από 60 τάφοι, μεταξύ τους και αυτός του Τουτ Ανκ Αμόν βρίσκονται σε αυτό το κομμάτι της ερήμου. Οι Φαραω επέλεξαν αυτό το μέρος, διότι πίστευαν πως ο ήλιος που ανέτειλε πίσω από τα βουνά θα τους χάριζε αιώνια ζωή. Συνεχίζουμε σε ένα από τα πιο όμορφα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα στον κόσμο, τον επιτάφιο ναό της Χατσεπτούτ, της πρώτης βασίλισσας της Αιγύπτου. Ολοκληρώνουμε το πρώτο σκέλος της σημερινής ημέρας με του κολοσσούς του Μέμνονα. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο , πλεύση για την Έσνα . Διανυκτέρευση.            
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                6η ημέρα: Εν πλω             


            
                Πρωινό και πλεύση στις καταπράσινες όχθες του Νείλου, που σε όλη του την ιστορία αποτέλεσε ‘’μεταφορική αρτηρία’’ αγαθών αλλά και ιδεών. Συνεχίζουμε προς την δυτική όχθη και φτάνουμε στο Έτφου. Εκεί μας περιμένει ο πιο καλοδιατηρημένος ναός της Αιγύπτου, αφιερωμένος στον γερακόμορφο θεό Χόρους. Οι επιγραφές στους τοίχους παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τη γλώσσα, το μύθο και τη θρησκεία κατά την ελληνορωμαϊκή περίοδο στην αρχαία Αίγυπτο. Αξιοσημείωτες είναι οι σκηνές που αντικατοπτρίζουν την αιώνια μάχη μεταξύ Χόρους και Σέθ. Συνεχίζοντας τις ιστορικές μας αναζητήσεις στον Ιερό ποταμό φτάνουμε στον πρώτο μας προορισμό, το Κομόμπο, όπου θα ξεναγηθούμε στον ναό του θεού κροκοδείλου Σόμπεκ και θα μάθουμε για τους μύθους και τους θρύλους αυτού του ναού. Στην πραγματικότητα αποτελεί σύμπλεγμα δυο ναών, αφιερωμένων στους θεούς Σόμπεκ και Χαροέρις. Δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση.            
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                7η ημέρα: Ασσουάν – Άμπου Σίμπελ (προαιρετική εκδρομή)            


            
                Πρωινό και πλεύση για το Ασουάν. Η πιο ηλιόλουστη νότια πύλη της Αιγύπτου, με την χαρακτηριστική αφρικάνικη ατμόσφαιρα είναι ικανή ώστε να σας χαρίσει μια πραγματική εμπειρία στις όχθες του Νείλου. Από το Ασουάν υπάρχει η δυνατότητα, να πραγματοποιήσετε επίσκεψη - εκδρομή στο Αμπου Σίμπελ και να ξεναγηθείτε στους ναούς του Ραμσή ΙΙ και της βασίλισσας Νεφερτάρη με λεωφορείο. Το Άμπου Σίμπελ, ένας από τους γνωστότερους αρχαιολογικούς χώρους της Αιγύπτου περιλαμβάνουν δύο μεγαλοπρεπείς ναούς λαξευμένους σε βράχο από ψαμμίτη. Κατασκευάστηκαν από τον Ραμσή ΙΙ προς τιμήν της νίκης των Χετταίων στην μάχη του Καντές. Ο μικρός ναός αφιερωμένος στην σύζυγο του Νεφερτάρι αποτελείτε από 6 αγάλματα ύψους 10 μέτρων ενώ στον μεγάλο ναό που είναι αφιερωμένος στον ίδιο τον Φαραω, επιβλητικά κάθονται σαν σε θρόνο 4 αγάλματα 20 μέτρων του Ραμση ΙΙ. Κατά την διάρκεια της παραμονής στο Άμπου Σιμπέλ μπορούμε με την βοήθεια αγγλόφωνου ξεναγού να αποκρυπτογραφήσουμε την ιστορία των δυο ναών μέσα από τα χιλιάδες ιερογλυφικά και σύμβολα που βρίσκονται χαραγμένα στο εσωτερικό, βιώνοντας αυτό το αρχέγονο συναίσθημα που σου προσφέρει η Αίγυπτος. Κατά την κατασκευή του ναού του Abu Simbel, ο Ραμσής Β' ήθελε ο εσωτερικός του θάλαμος να φωτίζεται δύο φορές το χρόνο – την πρώτη φορά στις 22 Φεβρουαρίου, στην επέτειο της ανάληψής του στο θρόνο και τη δεύτερη στα γενέθλιά του στις 22 Οκτωβρίου. Δύο φορές το χρόνο – το φως του ήλιου της αυγής ευθυγραμμίζεται για να φωτίζει όλο το μήκος του διαδρόμου εισόδου του ναού, φωτίζοντας τρία από τα τέσσερα αγάλματα στο τέλος του ο διάδρομος. Μόνο το άγαλμα του Ptah, του θεού του σκότους, σωστά, παραμένει στο σκοτάδι. Επιστροφή οδικώς στο Ασουάν, την πιο ειδυλλιακή πόλη της Αιγύπτου. Ακολουθεί δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση.            
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                8η ημέρα: Ασσουάν – Πτήση επιστροφής            


            
                Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο για να την πτήση επιστροφής μέσω Καίρου.            


        


    		


	
		
		
				
	 Κατεβάστε την εκδρομή
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            Τιμές & Παροχές




	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Τελική Τιμή 
κατά άτομο σε δίκλινο	Επίβ. Μον/ίνου
	 

Κάθε Τετάρτη & Παρασκευή

ΙΑΝ-ΑΠΡ24

 

Κάιρο – Αλεξάνδρεια & Κρουαζιέρα Νείλου

 8 ημέρες
(Ολοήμερη ξενάγηση Καΐρου με γεύμα & ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα & 4 νύχτες Κρουαζιέρα στο Νείλο με πλήρη διατροφή)

RED -8-	Golden Tulip Flaminco 4* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο	1585 €	320 €
	Crowne Plaza Arkan West Cairo 5* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο	1680 €	420 €
	ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ (Κάτω των 12 ετών) – 15 % 

*Επιβάρυνση εσωτερικού δρομολογίου από Θεσσαλονίκη ή Ηράκλειο ή λοιπά ελληνικά αεροδρόμια 180 € ανά άτομο 


	Ένα ταξίδι… μια τιμή ! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων






Οι πτήσεις μας με την ΑΕGEAN από/προς Αθήνα:
	ΑΘΗΝΑ – ΛΟΥΞΟΡ	08.05-10.45
	ΑΣΣΟΥΑΝ – ΚΑΙΡΟ	08.00-09.00
	ΚΑΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ	20.05-22.15






Περιλαμβάνονται: 
	Αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με τις παραπάνω πτήσεις
	Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 350 €
	Διαμονή στο Κάιρο για 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο της επιλογής σας
	Διαμονή σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο για 4 διανυκτερεύσεις με πλήρη διατροφή.
	Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, αρχαιολογικό μουσείο, Πυραμίδες Γκίζας, Σφίγγα,
με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο
	Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
	Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
	Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια της Αιγύπτου με λεωφορεία
	Έμπειρος διπλωματούχος ξεναγός ελληνόφωνος
	Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων
	24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου
	Ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με καλύψεις COVID-19
	ΦΠΑ






Δεν Περιλαμβάνονται: 
	Βίζα Αιγύπτου 30 ευρώ  (πληρωτέα τοπικά)
	Φιλοδωρήματα 5 ευρώ ανά ημέρα (πληρωτέα τοπικά)
	Είσοδος μέσα στην Πυραμίδες
	Είσοδο στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων
	Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα






Σημειώσεις:
	Όλες οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με ελάχιστη συμμετοχή 7 ατόμων ανά αναχώρηση. Σε περίπτωση που οι συμμετοχές είναι λιγότερες θα υπάρξει και η ανάλογη επιβάρυνση τιμής.


	Το Νέο Grand Egyptian Museum είναι προγραμματισμένο να ανοίξει σύντομα τις πόρτες του. Σε περίπτωση που ανοίξει στην ώρα του θα επισκεφθούμε αυτό αντί για το Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού και η τιμή θα αυξηθεί κατά 15 € το άτομο
	Τα  Ελληνικά διαβατήρια χρειάζονται βίζα κατά την άφιξη στην Αίγυπτο
	Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό
	Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε
	Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας
	Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο
	Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του
	Αν κάποιοι από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης
	Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται καθυστερήσεις και παρανοήσεις
	Υπάρχει δυνατότητα μείωσης ή επέκτασης της διαμονής, με βάση τα δρομολόγια και τη διαθεσιμότητα των ξενοδοχείων
	Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες σύμφωνα με τις διεθνείς ισοτιμίες συναλλαγής την ημερομηνία της προσφοράς. Σε περίπτωση σημαντικής διακύμανσης το γραφείο φέρει το δικαίωμα ν’ αναπροσαρμόσει την προσφορά αναλόγως

    

		


	

	




                            
                            
                                
                                    
                                        Ταξίδι στην Αίγυπτο – Κάιρο, Αλεξάνδρεια & Κρουαζιέρα Νείλου – Άμπου Σίμπελ                                                                                    
                                                με 
		
							1585€ 
								

		
                                                / ανά άτομο
                                            
                                                                            

                                    

                                    Ο υπέροχος κόσμος των Φαραώ

                                


								
                                
                                    

                                        
                                                                                    
                                                Διάρκεια

                                                8 ημέρες

                                            

                                        
                                                                                    
                                                Αναχωρήσεις

                                                Κάθε Τετάρτη & Παρασκευή 

                                            

                                        
                                                                                    
                                                Αναχωρήσεις από

                                                Αθήνα, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Λάρνακα

                                            

                                        
                                                                                    
                                                Είδος ταξιδιού

                                                Ομαδικά ταξίδια

                                            

                                        
                                                                                    
                                                Dion Travel Deals

                                                Special offers

                                            

                                                                            

                                


                                                                    
                                        
                                            Ταξίδι ιδανικό για όσους
                                                αναζητούν:

                                            
                                                                                                    
                                                        Red Elephant Expeditions,
												
                                                                                                    
                                                        Αγορές & Shopping Therapy,
												
                                                                                                    
                                                        Αρχαιολογικούς χώρους,
												
                                                                                                    
                                                        Αστικά Τοπία,
												
                                                                                                    
                                                        Περιπέτεια,
												
                                                                                                    
                                                        Πολιτισμός,
												
                                                                                                    
                                                        Ταξιδεύοντας με παιδιά,
												
                                                                                            

                                        

                                    

                                
                                



Ιανουάριος – Απρίλιος | με επίσημο διπλωματούχο Ελληνόφωνο Ξεναγό 

	Κάθε Τετάρτη & Παρασκευή – 8 ημέρες 





Με το ταξίδι στην Αίγυπτο γνωρίζουμε τον υπέροχο κόσμο των Φαραώ. Από τα ανεπανάληπτα φαραωνικά μνημεία, και τους ισλαμικούς ναούς στο απόκοσμο τοπίο της ερήμου, στον ανεπανάληπτο Νείλο και τις εξωτικές παραλίες, η Αίγυπτος είναι ολόκληρη ένα απέραντο αξιοθέατο. Επίσης, η Αίγυπτος είναι ένας από τους παλαιότερους τουριστικούς προορισμούς στη γη. Ήδη οι αρχαίοι Έλληνες και Ρωμαίοι ταξίδευαν να δουν από κοντά τις μεγαλοπρεπείς πυραμίδες και την αρχαία Θήβα. Ακολούθησαν οι Βυζαντινοί, Άραβες, Γάλλοι και Άγγλοι. Σήμερα, τα πιο δημοφιλή μέρη επίσκεψης είναι τα μνημεία στην κοιλάδα του Νείλου, οι αγορές, τα τζαμιά και οι μεντράσες του ισλαμικού Καΐρου, αλλά ταυτόχρονα ο φανταστικός κοραλλιογενείς ύφαλος και τα τροπικά ψάρια, οι αμμόλοφοι, τα αρχαία οχυρά, τα μοναστήρια και η προϊστορική τέχνη.




 Λίγα λόγια για το ταξίδι στην Αίγυπτο

Ένας από τους διασημότερους προορισμούς σε ολόκληρο τον κόσμο. Συγκεκριμένα, ο περίφημος ιστορικός πλούτος, η φυσική ομορφιά της χώρας αλλά και η ιδιαίτερη κουλτούρα των Αιγυπτίων προσελκύουν κάθε χρόνο εκατομμύρια επισκέπτες. Το Κάιρο, μία από τις μεγαλύτερες πόλεις στον κόσμο, με το σπουδαίο Αιγυπτιακό Μουσείο, τα αναρίθμητα τζαμιά, το διάσημο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ και τις πυραμίδες της Γκίζας σε κοντινή απόσταση, και η ιστορική πόλη της Αλεξάνδρειας με το διάσημο φάρο, αποτελούν τους δύο σημαντικότερους προορισμούς της χώρας. Αναμφισβήτητα, εμπειρία ζωής είναι η κρουαζιέρα στον Νείλο. Με κύριους σταθμούς τους Λούξορ-Καρνάκ, Κοιλάδα των Βασιλέων-Κοιλάδα των Βασιλισσών, Εντφού-Έσνα-Κομ Όμπο, Ασουάν-Αμπού Σιμπέλ-Βοτανικός Κήπος. Οι περιοχές που έχουν αναπτυχθεί στις όχθες της Ερυθράς Θάλασσας προσφέρουν ίσως τα καλύτερα κέντρα καταδύσεων στον κόσμο. Ακόμη, η Χουργκάντα  και το Σαρμ Ελ Σεΐχ ανήκουν στα πιο δημοφιλή θέρετρα της Ερυθράς και έχουν και τη μεγαλύτερη τουριστική ανάπτυξη.




	Ο τιμοκατάλογος δεν ισχύει για τα διαστήματα 13-18/03/24, 20-25/03/24
	Σε αυτά τα διαστήματα υπάρχουν ειδικοί τιμοκατάλογοι.
	BLACK OUT DATES : 29/03-05/04/24 
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                                    ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ                                


                                
                                    

                                                                                    
                                                                                                                                
                                                                                                                                
                                                                                                                                
                                                                                                                                
                                                                                    
                                        
                                        
                                                
                                                
                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Small Groups Experience			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Πάσχα στο Κάιρο & την Αλεξάνδρεια
                        

                        
                            6 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							875€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Ανακαλύψτε τάφους θαμμένους στην άμμο, μεγαλειώδεις ναούς ξεχασμένους στο παρελθόν και θεόρατες πυραμίδες από τα βάθη της ιστορίας                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Small Groups Experience			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Ταξίδι στο Κάιρο & Αλεξάνδρεια την Καθαρά Δευτέρα & 25η Μαρτίου!
                        

                        
                            6 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							845€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Από τα ανεπανάληπτα φαραωνικά μνημεία στον ανεπανάληπτο Νείλο.                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                                    
                        
                    

                
                                    
                        
                    

                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Κάθε Εβδομάδα 			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Κάιρο & Αλεξάνδρεια
                        

                        
                            4, 5, 6 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							665€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Ιανουάριος - Απρίλιος 			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Κάιρο – Σινά – Αγία Αικατερίνη
                        

                        
                            6 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							895€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Ένας από τους διασημότερους προορισμούς σε ολόκληρο τον κόσμο                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                

                                            
                                                
                                                
                                                                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Χειμώνας 2023-24			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Σαρμ Ελ Σειχ Διακοπές
                        

                        
                            5 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							625€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Ταξιδεύουμε στην Αίγυπτο, για να γνωρίσουμε τον υπέροχο κόσμο των Φαραώ                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                

                                            
                                                
                                                                                                    
                                                    
                                                    
    
                    
                
                
                                    
                                    
					
		
			
				Πολιτιστικές Αποδράσεις			
		

						

                            

        
        
            
                
                    
                        

                            Πανόραμα Ιορδανίας
                        

                        
                            7, 8 ημέρες                            
                                

                            

                                                            
                                    με 
		
							1160€ 
								

		
                                    / ανά άτομο
                                
                                                    

                    
                


                
                                    
                        Μαζί θα ανακαλύψουμε την πολύπλευρη Ιορδανία                    

                            

            
                

                                    
                        
                    

                
                

                
                
                
                
                                    
                        
                    

                
                
                                    
                        
                    

                
                
                
                
                
                            

        

    




                                                

                                            
                                        
                                    

                                

                            


                                                        
                        

                    


                    
                

                
                    

                        
                                                
                                                                                                                        

                        
                            
                                
                                    8 ημέρες                                

                                                                        
        
        με 
			                1585€ 
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                                                Μη διαθέσιμη
			Η εκδρομή δεν είναι διαθέσιμη



		
Δηλώστε ενδιαφέρον!






















                
                        



Αναχώρηση(Required)Αναχώρηση από
Θεσσαλονίκη
Αθήνα
Ηράκλειο
Λάρνακα



Date(Required)
                                        
                                            
                                            Day
                                        

                                        
                                        Month
                                   

                                        
                                        Year
                                   

                                

Ημέρες(Required)Ημέρες
1 μέρα
2 μέρες
3 μέρες
4 μέρες
5 μέρες
6 μέρες
7 μέρες
8 μέρες
9 μέρες
10 μέρες
11 μέρες
12 μέρες
13 μέρες
14 μέρες
15 μέρες



Άτομα(Required)Άτομα
1 άτομο
2 άτομα
3 άτομα
4 άτομα
5 άτομα
6 άτομα
7 άτομα
8 άτομα
9 άτομα
10 άτομα



Όνομα(Required)
                            
                            
                                                    
                                                    Όνομα
                                                
                            
                            
                                                    
                                                    Επίθετο
                                                
                            
                        

Email(Required)
                            
                        

Τηλέφωνο(Required) 

Σχόλια/Παρατηρήσεις(Required)

Αποδοχή όρων(Required)
								
								Έχω διαβάσει και αποδέχομαι την  Πολιτική Απορρήτου 
							



Email
This field is for validation purposes and should be left unchanged.
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                Εγγραφή στο Newsletter

                Μάθετε πρώτοι για τις μοναδικές προσφορές μας

            

            
                


 













Έχω διαβάσει και αποδέχομαι την  Πολιτική Απορρήτου 
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        Ξεκλειδώστε την έκπτωση

        
            Συμπληρώστε τα στοιχεία σας παρακάτω και ξεκλειδώστε εκπτώσεις σε επιλεγμένα ταξίδια.

            


 




































Πατώντας το ΞΕΚΛΕΙΔΩΣΤΕ ΤΩΡΑ αποδέχεστε την  Πολιτική Απορρήτου 

Δ








            
        

    





        
        Συγχαρητήρια

        
            
                
            

            
                

            

            Μόλις ξεκλείδωσες μοναδικές εκπτώσεις για επιλεγμένα ταξίδια

            
                Δείτε μοναδικές προσφορές
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We use cookies on our website to give you the most relevant experience by remembering your preferences and repeat visits. By clicking “Accept All”, you consent to the use of ALL the cookies. However, you may visit "Cookie Settings" to provide a controlled consent.
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					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.
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